



■捧着花的胡杏兒不自覺晒出手上的巨鑽。網上圖片



■傳胡杏兒與男友Philip昨晚舉行訂婚儀式。資料圖片

香港文匯報訊(記者 吳文釗)胡杏兒昨晚舉行派對慶祝36歲生日,有指其男友Philip會上與她訂婚,杏兒昨日上載照片,見她的左手無名指戴着巨型鑽戒,一臉靚爆地捧着花。姚子羚也暗示好友杏兒在派對上會有好消息。

姚子羚爆Philip炮製生日P兼報喜 杏兒戴巨鑽 靚爆收花



■馬國明「復工」拍劇。

胡杏兒昨晚舉行生日派對,有傳她男友Philip會上與杏兒訂婚,昨日杏兒在社交網上載自己手捧大束玫瑰花的相,並留言:「Thank you, you guys know I love flowers。」杏兒穿上白色Deep V西裝外套,相中還能看到她的左手無名指戴着巨型鑽戒,雖然她沒說明任何訂婚的訊息,但她一臉甜蜜的笑容,這巨鑽極有可能是Philip送的,換言之這隻很可能是訂婚鑽戒。

馬國明、陳展鵬、姚子羚與應屆港姐郭嘉文等人昨日出席無線劇《廉政行動2016》開鏡儀式,姚子羚也暗示好友杏兒會上有好消息。

身為杏兒好友的姚子羚就替杏兒守秘密,笑言不知道是訂婚派對,因為所有安排都是由杏兒男友負責,她們一班好姊妹不用幫忙。

盛傳杏兒年底結婚,姚子羚表示不能透露,要由當事人去公佈,但相信經過昨晚後會有好消息。至於婚禮被指在祠堂舉行,子羚說:「我也參加過台灣的圓仔婚禮,但香港就未試過,杏兒沒有跟我們說過,不知是不是真。其實不論是在英國、香港,還是祠堂都好,最重要是找到一個錫自己的人,什麼形式已不重要。」

馬明否認加簽「復工」

馬國明對上一次拍劇已是5月之事,記者笑指他終於「復工」是否已跟無綫傾好合約,他否認道:「自己的約仲有一段時間,之前是傾了少少但未加簽。」有傳無綫要求藝人在三秒內決定是否加簽,馬明相信只是傳聞,他沒有遇到這樣的事。



■姚子羚暗示杏兒的生日派對上有喜訊。

新版《白毛女》將巡演 彭麗媛任藝術指導

中通社電 據陝西新聞網報道,由中國文化部組織復排,彭麗媛擔任藝術指導,雷佳擔綱的歌劇《白毛女》(舞台劇),於11月6日至12月17日在全國開展為期一個多月的巡迴演出,其中首場演出定在延安。

報道稱,《白毛女》是毛澤東《在延安文藝座談會上的講話》公開發表後,延安魯藝在新秧歌運動中創作出的中國第一部新歌劇,也是民族歌劇的里程碑。它把西方歌劇藝術與中國革命歷史題材融合,採用中國北方民間音樂的曲調,吸收了戲曲音樂及其表現手法,在歌劇中國化的道路上邁出了堅實的一步。

2015年是歌劇《白毛女》在延安首演70周年,為貫徹落實習近平在文藝工作座談會上的重要講話精神和《中共中央關於繁榮發展社會主義文藝的意見》,發揚優秀傳統,弘揚經典作品,引導創作方向,培養藝術新人,文化部組織復排了歌劇《白毛女》,並製作了3D舞台藝術片。



■湛琪清(右)和鄧佩儀飲酒並不易醉。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)湛琪清、鄧佩儀、邵珮詩與張曦雯等人昨日出席無線節目《酒遍全世界2》記者會,湛琪清雖然對酒類有少許認識,但不敢以專家自居,也希望學習紅酒知識。湛琪清稱表姐汪詩詩與表姐夫甄子丹有喝紅酒習慣,但不会喝太多,她說:「他們都說紅酒對心臟好,我沒見過他們喝醉,自己酒量都OK,不會飲太多或豪飲,不想醉到不省人事。」提到懷孕胎的另一位表姐汪圓圓,湛琪清笑言現在可以放東西在圓圓的巨肚上,圓圓的大女也沒有呷醋,知道自己快將做姐姐。由於圓圓今胎懷孕,湛琪清指她需要更多休息時間,出外活動的時間也少了,她說:「有時我街見到很靚的BB衫就很想買,但都要先忍住等BB出世才買。」

客串做活動司儀的鄧佩儀坦言對酒類不熟悉,讀書時期曾想報讀品酒課程,但因滿額未能報讀,現在考慮在港讀品酒課程。她說:「自己飲酒並不易醉但就容易臉紅,最多只會高興和想睡,有朋友試過飲醉在街不動,要我們一班人一齊抬走他。」

楊思琦 女兒睇電視學功夫

香港文匯報訊(記者 李慶全)楊思琦與楊天經昨日出席一音樂學院開校慶典,思琦妹偕女兒同來,其女兒顯得活潑,不停在打功夫,她笑言從沒教女兒學功夫,應該是看電視學到的。思琦都覺得女兒很「man」,從小性格已不拘小節。問會否讓女兒學得女性化一點?她表示都是給她學唱歌和跳舞,卻沒給她參加比賽,但女兒倒是有無限的表演慾,每次上台表演都非常享受,更常嚷着要上台表演。問將來會否給女兒去選美?她則表示說這太遙遠了,待她大個先算。

楊天經讀書時曾在歌唱比賽中獲獎,入行時本想做歌星,奈何當時市道不景他才轉做演員,而問中他都有與媽咪陳寶珠齊唱當娛樂。



■楊思琦指女兒有表演慾。

蔡依林按照自己身材整蛋糕

香港文匯報訊 台灣天后蔡依林(Jolin)「PLAY 世界巡迴演唱會」昨晚在台北小巨蛋舉行第二場加場,這次也舉辦「翻糖蛋糕特展」。

開唱前,Jolin與翻糖團隊向媒體介紹「翻糖蛋糕特展」,Jolin和團隊忙了兩個月,夥伴們直到演唱會前一天還連夜趕工,她自

信地說,「每個作品都很滿意」,被問到演唱會和翻糖展覽何者難度?她說,「演唱會內容都有走過,翻糖展覽是第一次,比較難。」

展品中「夢幻芭比玩具屋」的蛋糕有位翹臀的全裸女子,Jolin坦承,這位裸女就是她,身材就是按照她的身材比例捏製而成,當大家誇她身材性感,Jolin得意表示:「我也覺得身材很好。」

昨晚的個唱上,穿上性感裝束的Jolin與男舞者火辣互動,深情演出high翻全場粉絲。而當她唱到《大藝術家》時,一時不小心咪高峰掉到地上,不過Jolin很快撿起來繼續演唱,臉上也展露笑容化解尷尬。



■蔡依林與男舞者火辣互動。中央社



■蔡依林親自修補翻糖作品。中央社

吳雨霏 嘆造人大計難實行

香港文匯報訊(記者 李慶全)吳雨霏(Kary)昨日出席化妝活動,她指自己平日喜歡簡單的妝容,但買化妝品則是喜好,畢竟女仔都喜歡試不同的東西,而由於有贊助,她都不算買得太瘋狂。

老公會喜歡看她素顏還是化妝?Kary表示老公都喜歡淡妝,不會喜歡她化濃妝,所以不用工作時通常很少化妝,出街都不介意素顏,但未至於不修邊幅,所以從拍拖到結了婚,也會注意儀容,不想老公有不同的感覺。

笑問會否早上先起床化好妝才躺回床上?Kary笑說:「不會啦,不過有時出街吃飯,都會打扮一下,不會給老公看到我的醜態,但老公的醜態,我都全部接受。」又會否有難忍受的生活習慣呢?Kary說:「其實我每晚睡時都要帶耳塞,因我好容易醒,不過老公都沒什麼醜態,結了婚都接受了。」另Kary正籌備與時裝有關的生意,即將會有公佈。又有否造人大計劃?她笑指老公每月飛兩次到外地公幹,比她更加忙碌,恐怕要跟着老公飛才成。



■Kary表示婚後也會注意儀容。

李悅彤揚言不想再做「小三」

香港文匯報訊(記者 李慶全)吳綺莉、莊思敏、王宗堯、王馨平、譚小環、黃美棋與李悅彤(Liddy)等人昨日出席港台劇《獅子山下》盆菜宴宣傳活動,Liddy劇中飾演夏萍的孫女,她表示早前夏萍入院時,因她不在港未能探望,但知道劇組有去探望她,希望再有機會去探望夏萍姐。Liddy早前被拍到與富二代鮑偉業約會,對方正與鍾鎮濤有金錢糾紛,她表示有留意報道,但她不是當事人不便評論,她說:「以我認識他的為人很真誠、實事求是的人,但他絕對不是我的男朋友,我們只是普通朋友。」對於她常被指搭上富二代或有婦之

夫,Liddy慨嘆自己錯過一次後,與普通男仔外出都會有誤會,她說:「做這行要吃得鹹魚抵得渴,我問心無愧,當然不想做小三,見過鬼都怕黑,我畢生難忘。」

黃美棋劇中需要性感cosplay打扮,努力賺錢給媽媽吳綺莉,她笑言要借助「波波小姐」來聚氣谷胸,當拍攝完最後一天想收藏「波波小姐」做紀念時,道具竟然不翼而飛,令她大嘆可惜。



■李悅彤(左一)、李影(中)、莊思敏(右二)等人昨日出席港台劇《獅子山下》宣傳活動。

吳國敬 找愛犬參演新戲

香港文匯報訊 吳國敬昨日到灣仔出席《敬愛生命·愛音樂慈善演唱會2016》發佈會,宣佈將於明年一月在九展舉辦一場演唱會,扣除必要開支後,門票收益將全數撥捐愛護動物協會。期間,阿敬的愛犬「金山」不時周圍走搶鏡,認真搞笑!

阿敬透露將開拍一套關於狗狗的電影,一來老少咸宜,二來自己與導演及投資者均是愛狗之人,他說:「我負責統籌及演第二男主角,是好角來的,第一男主角則未能透露,而金山也會演出,是『第一女主角』呢,哈哈!」談到小孩與動物是最難拍的種類,阿敬大讚金山脾氣好,只怕牠對鏡頭不夠敏感,「養了牠5年,影相從來左擰右擰,但日前帶牠影寵物雜誌時,竟然坐定望鏡兼微笑,或者是當日發了瘋吧!哈哈!」



■吳國敬帶同愛犬出席發佈會。